

Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу Вовчинецького НВК, поданих на конкурсний відбір		
Назва підручника		Кількість
-	Предмет : Українська мова. Буквар	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Вашуленко М.С., Вашуленко О.В.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Наумчук В. І., Наумчук М. М.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Кравцова Н.М., Придаток О. Д.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Чумарна М. І.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Іщенко О.Л., Логачевська С.П.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Чорна М. М., Грабар Д. І.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Кияновський А. О.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Захарійчук М. Д.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Криган С. Г., В'югіна Л. Ю)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Тарнавська С. С., Науменко В. О.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Пономарьова К. І.)	14
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Іваниця Г. А.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Воскресенська Н. О., Цепова І. В.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Большакова І. О., Пристінська М. С.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Луцик Д. В., Проць М. М., Савшак А. С.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Старагіна І. П., Сосницька Н. П.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Свистак О. Л.)	
	«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Запольська А. Т.)	
-	Предмет : Українська мова для закладів загальної середньої освіти з навчанням мовами національних меншин	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням молдовською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) (Петрук О.)	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) (Маркотенко Т.)	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) (Коваленко О.)	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням румунською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) (Палій Н. Т.,	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням румунською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) (Петрук О. М.)	
	«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням угорською мовою (у 2-х частинах, з аудіо супроводом) (Петрук О. М.)	
-	Предмет : Кримськотатарська мова. Буквар	
	«Кримськотатарська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням кримськотатарською мовою (у 2-х частинах)	
-	Предмет : Молдовська мова. Буквар	

	«Молдовська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням молдовською мовою (у 2-х частинах) (Фетеску Л. І., Кьося В.)	
-	Предмет : Польська мова. Буквар	
	«Польська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням польською мовою (у 2-х частинах) (Лебедь Р. К., Слободяна І.)	
-	Предмет : Російська мова. Буквар	
	«Російська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах) (Вашуленко М. С., Лапшина	
	«Російська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах) (Гавриш Н. В., Данієлян А.	
	«Російська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах) (Тимченко Л.І.)	
-	Предмет : Румунська мова. Буквар	
	«Румунська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням румунською мовою (у 2-х частинах) (Пілігач О. Г., Магас Г. І.,	
	«Румунська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням румунською мовою (у 2-х частинах) (Криган С. Г.)	
-	Предмет : Угорська мова. Буквар	
	«Угорська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням угорською мовою (у 2-х частинах) (Баторі М. П., Дзяпко Ж. В.)	
-	Предмет : Болгарська мова	
	«Болгарська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Терзі В. М.)	
-	Предмет : Гагаузька мова	
	«Гагаузька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Кулаксіз О. С., Арнаут Ф. І., Бучацька Т. Г., Дімова	
-	Предмет : Іврит	
	«Іврит» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Фалеса І. Ю., Бакуліна Н. В.)	
-	Предмет : Кримськотатарська мова	
	«Кримськотатарська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Асанова Л. Н.)	
-	Предмет : Новогрецька мова	
	«Новогрецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Кіор Т. М., Никишова В. В., Пирог О. О.)	
-	Предмет : Польська мова	
	«Польська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Войцева О. А., Бучацька Т. Г.)	
-	Предмет : Російська мова	
	«Російська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Самонова О.І., Горобець Ю.О.)	
	«Російська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (Вербецька О. В., Купцова Л. Г.)	
-	Предмет : Англійська мова	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Герберт Пухта, Гюнтер Гернгрос, Пітер Льюїс-Джонс)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Мітчел Х. К.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Калініна Л. В., Самойлюкевич І. В.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Доценко І. В., Євчук О. В., Губарева С.С.)	

	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Беляєва Т. Ю.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Прокопчук М. М.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Горець І. Ф.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Гулько С. В., Коновалюк З. В.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Худик К. Г.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Г. Кантрі, Павлюк М. А.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Карпюк О. Д.)	
	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Будна Т. Б.)	
-	Предмет : Німецька мова	
	«Німецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Сотникова С. І., Гоголева Г. В.)	
	«Німецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Горбач Л. В.)	
-	Предмет : Французька мова	
	«Французька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Ураєва І. Г.)	14
	«Французька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Клименко Ю. М.)	
	«Французька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Чумак Н. П., Кривошеєва Т. В.)	
-	Предмет : Іспанська мова	
	«Іспанська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Редько В. Г., Береславська В. І.)	
-	Предмет : Математика	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Гісь О. М., Філяк. І. В.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Лищенко Г.П., Тарнавська С.С., Лищенко К.О.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Скворцова С. О., Онопрієнко О. В.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Листопад Н. П.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Беденко М. В.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Бевз В. Г., Васильєва Д. В.)	14
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Лінник О. О., Нечипоренко К. П.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Будна Н. О.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Логачевська С.П., Логачевська Т.А., Комар О.А.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Кияновський А. О., Новікова Т. Г.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Заїка А. М.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Корчевська О. П., Козак М. В.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Оляницька Л. В.)	
	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Прохоренко Л. І., Фесенко В. Г.)	

	«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Митник О. Я., Ісаєнко О. В.)	
-	Предмет : Я досліджую світ	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Жаркова І. І., Мечник Л. А.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Андрусенко І.В., Котелянець Н.В., Агеєва	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Будна Н. О., Гладюк Т. В., Забродська С. Г.,	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Вашуленко М. С., Бевз В. Г., Єресько Т. П.,	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Коршунова О. В., Гущина Н. І.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Гнатюк О.В.,	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Бібік Н. М., Бондарчук Г. П.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Іщенко О. Л., Ващенко О. М., Романенко Л.	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Тагліна О. В., Іванова Г. Ж.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Беденко М. В.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Грущинська І. В., Хитра З. М., Дробязко І.І.)	14
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Большакова І. О., Пристінська М. С.)	
	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Волощенко О. В., Козак О. П., Остапенко Г.	
-	Предмет : Мистецтво	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.)	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Калініченко О. В., Аристова Л. С.)	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л.)	14
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Кізілова Г. О., Шулько О. А.)	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Кондратова Л. Г.)	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Лобова О. В.)	
	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Лемешева Н. А.)	